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co se stalo
28. 9. proběhly jako každým rokem Tři jezy. Přístavní posádky byly opět úspěš-

né, a tak se můžeme radovat ze dvou prvních míst žabiček a skautek, z  jedné 
stříbrné medaile posádky dospělých a dvou bronzových míst skautek a vlčat.

Roveři pak obsadili první místo ve své kategorii, čímž zvítězili v hlavním klání 
a odváží si putovní cenu Hugo Sedláčka.

Další dvě skautské posádky pak obsadily 4. a 7. místo, třetí loď skautek složená 
z 5. i 8. oddílu skončila patnáctá.

Všem moc gratulujeme!

Důležité  – rozmáhá se nám tu takový nešvar, a  tím je nedostatečná osobní 
výbava, která se nosí na schůzky a  výpravy. Kromě vybavené KPZ či papíru, 
psacích potřeb a uzlovačky, patří do osobní výbavy i nováček a stezka. Na schůz-
kách v říjnu zkontrolujeme, že všichni opravdu nosí to, co mají.



co bude
7. 10. – družinová schůzka

10.–12. 10. – výprava na vodu

Sraz v pátek v 16.30 na loděnici, návrat v neděli 16.33 (možná trochu pozdě-
ji, kvůli výluce ze Všetat) na hlavním vlakovém nádraží. S sebou věci na vodu, 
teplé doplňky (čepice…), spacák, karimatku, osobní výbavu!!, na neděli boty na 
chození a oblečení do přírody, teplé doplňky, pláštěnku či nepromokavou bun-
du, zabalte taktéž lahev na vodu a lžíci. Na krk skautský šátek. 

Družiny si s sebou vezmou páteční večeři, sobotní a nedělní snídani, sobotní 
studený oběd, sobotní teplou večeři a nedělní oběd. Spíme v teple v berounské 
sokolovně, sobotu strávíme na Berounce, v neděli navštívíme Český kras. 

Vybíráme 700 Kč.

14. 10. oddílovka/družinovka – příprava na vyzvědače

21. 10. oddílovka – Vyzvědači – schůzka do 19 hodin!!

Sraz na Vyzvědače v 16 hodin u Altánu na Výstavišti, konec v 19 hodin tamtéž. 
Celá schůzka proběhne venku, takže zvolte vhodné oblečení dle počasí. S sebou 
do každé skupiny alespoň dva nabité telefony.

28. 10.	státní svátek – schůzka se nekoná

přihlašovací formulář 
k výpravě tam:

odkaz na galerii na Zone-
ramě zde:



co bylo
9. 9. – přecházecí schůzka

V 16 hodin se schází všechny oddíly Osmičky. Je nás hodně. Na začátku schůz-
ky přestoupily některé děti do starších oddílů. Každý si musel podle nápovědy 
najít svůj nový oddíl. Oddíly se rozešly a OK hrálo seznamovací kvíz. Potom jsme 
šli zpátky na loděnici – někdo po svých, někdo po vodě. :) Za loděnicí jsme udě-
lali velkou oddílovou fotku a šli domů.

Sojka

16. 9. – oddílová schůzka

Dnes jdeme na vodu. Posádky nejprve trénují zručnost, pádlování, 
starty, ovládání lodi a podobně. A to se jim pak hodí i do další části, kdy 
hrajeme sledě. Jednotlivé posádky na pramicích se snaží ukořistit co nej-
více,,ryb”. Některé větší jsou dokonce bonusové a o ty se dost bojuje:). 
Následuje další hra pod vedením Kaničky, skautská posádka si mezitím 
trénuje na nadcházející závod – Tři jezy. Pak už jen lezeme z vody, taháme 
lodě a odebíráme se do svých domovů.

K.



23. 9. – oddílová schůzka

23. 9. začali jsme tím, že jsem hledali padla a vesty potom jsme se rozdělili na 
ty co jedou na jezy a ti co nejedou a trénovali jsme. Potom jsme hráli hru, kde jen 
z týmu vykopne míč do vody a druhý tým se ho snaží vzít a hodit do vyznačené-
ho území a potom jsme uklidili pramice, vesty a pádla a šli domu.

Fíla

26.–28. 9. výprava Jezy
zápis za každou družinu

krabíci 

V pátek jsme se sešli na vlakovém nádraží a z něj jsme jeli autobusem a potom 
vlakem do Prahy. Na místě, kde jsme spali, jsme si zahráli hru, která se hraje tak, 
že stojí někdo uprostřed a počítá od dvaceti do jedné a má u toho zavřené oči, 
ti ostatní se ho musí dotknout a jít se schovat, a poté se to stupňuje. No, a pak 
jsme se šli ubytovat do klubovny pražských skautů a Ochránců přírody. Tam jsme 
si dali večeři, ale to nebyl konec dne. Ještě jsme šli do parku, kde jsme si zahráli 
jednoduchou hru. Když nás vedoucí chytli, museli jsme se dotknout sloupu. Po 
hře jsme šli už jenom spát. 

Druhý den ráno jsme si dali snídani a vyrazili na Děvín. Tam začínala hra pro 
družiny. Ta hra nás prováděla historií Prahy a obecně ČR. My jsme šli nejprve na 
Vyšehrad, pak i na Pražský hrad nebo Karlův most, Pražský orloj, kde jsme plnili 
různé úkoly a posílali to všechno do aplikace. A nakonec nás to zavedlo na mís-
to, kde jsme si dali oběd a sešli se s ostatními družinami. Konalo se to na místě, 
které si nepamatuji jménem, ale vím, že se tam konají nebo konali pikniky, takže 
jsme dostali jablka, čokoládu, bonbony a džus. Po obědě jsme měli v plánu další 
hru a ta byla taky na družiny. Dostali jsme obálku se šiframi a po vyluštění tam 
byla místa, která máme navštívit. Tím jsme sbírali kousky obrázku, na obrázku je 
místo, kde jsme se měli sejít. Ta hra byla stále propojena s historií. Byli jsme ve 
dvacátém století, takže nás chytali vedoucí, teda spíš až na posledním místě, kde 
jsme sice jako poslední, ale získali jsme poslední dílek, kde jsme se dozvěděli, 
že se máme sejít na Václavském náměstí, které jsme měli před sebou, ale stejně 
jsme se samozřejmě museli zeptat. Setkali jsme se před muzeem, kam jsme měli 
v plánu jít, ale měli vyprodané lístky. Takže jsme se společně vydali zpátky na 
místo, kde jsme spali. Tam jsme si dali večeři a po večeři jsme si povídali o celém 
dni. A pak jsme si zahráli Pepíčku pípni. 

V neděli ráno jsme se hned sbalili a hned vyrazili na místo, kde se konají Tři jezy. 
Tam jsme se rozdělili na ty, co jedou, a na ty, co ne. A potom jsme my, co jsme jeli, 
tak jsme jeli, a ti, co ne, tak fandili. Když to všichni zajeli, tak jsme si dali oběd, a 
potom bylo už jenom vyhlášení a jeli jsme s rodiči domů.

Emilka



želvičky :(

Sasanky

V pátek 26.9. jsme se sešli na rozkopaném nádraží. Nastoupili jsme nejprve do 
autobusu, který nás odvezl do Všetat a pak jsme pokračovali vlakem do Prahy. 
Další hromadnou dopravou jsem se dostali k cílové destinaci, kterou byla vodá-
renská věž Letná. Než nás pustili dovnitř, zahráli jsme si s Plavcem a Kaničkou 
speciální schovávanou. Spočívalo to v  tom, že jsme museli vyběhnout ze své 
schovky, dotknout se pykajícího a zase se schovat do té doby, než pykající na-
počítá od určitého čísla, které se postupně snižovalo, do nuly. Stihli jsme pár 
kol a pak už jsme se šli nastěhovat na následující dvě noci k místním ochráncům 
přírody. Večeři jsme měli, spaní jsem si rozložili a pak se šlo do Stromovky zahrát 
si večerní hru. Vedoucí si hráli na bezdomovce, kteří brání sloup, ke kterému se 
my musíme dostat. Na dotek nás posílali do vězení. V průběhu hry se k gangu 
bezdomovců připojil i emigrantský bezdomovec, který zrovna přiletěl z dalekých 
krajin (Klárka). Po dobytí onoho posvátného sloupu jsme se odebrali směrem ke 
karimatkám. Vyčistit zuby a šlo se spát.

Sobota  – Den jsem nastartovali rozcvičkou na terase a  snídaní podle gusta 
každé družiny. Přijela Kláďa. Sbalili jsme se na celý den ve městě a vyrazili. Ná-
sledovala hra Dějiny českého udatného národa, která začínala kde jinde než na 
Děvíně. Byly nám vysvětleny pravidla hry a mohlo se začít. V aplikaci Goose-
chase se nám postupně objevovala různá místa, která souvisejí s historii Česka. 
Ke každému místu byla vždy i nahrávka s různými zajímavostmi a také otázka, 
na kterou, když jsme odpověděli správně, tak jsem dostali body. Na některých 
místech byla živá schránka, která nám většinou řekla heslo, které fungovalo jako 
odpověď k danému místu. Všechny odpovědi jsme pak zapisovali do té aplikace, 
kde jsem měli i přehled, jak jsou na tom ostatní družiny. Postupem času jsem se 
přesouvali od Děvína na další zajímavá místa jako Vyšehrad, Karolinum, Pražský 
hrad, Orloj a spoustu dalších. Sejít jsem se měli na Petřínské rozhledně. My s Žel-
vičkami jsem tam byli zhruba současně a chvíli jsem počkali na vedoucí a pak i na 
Krabíky. Od vedení jsem dostali čokoládu, bombony a džus, abychom se alespoň 
trochu podobali Pražákům. Následně jsme dostali šifru, kde byly další adresy, 
tentokrát související s 2O. stoletím. Protože dvacáté století nebylo moc klidné, 
tak i pro nás to nebylo snadné. Bylo to vše na čas a bezdomovci byli zase v akci. 
Museli jsme dojít na určité místo (npř. Metronom Letná), vyzvednout si tam papí-
rek a u toho být nejlépe co nejmíňkrát chycen. Všechny papírky dali dohromady 
místo a instrukce ke srazu. Když jsme všechno oběhli, dostali jsme se pod koně 
na Václavské náměstí. Byli jsem tam na čas a  jako první. Nějakou půl hodinku 
jsem počkali na jedenu družinu a asi hodinku i na druhou. Následně jsme měli jít 
do musea podívat se na nejstaršího dochovaného předka člověka Lucy, ale měli 
vyprodáno. Tak jsme se vrátili zpátky do věže a vše směřovali k brzkému spánku. 
Vaření večeře bylo poměrně složité, ale nakonec se všichni najedli. Zahráli jsem 
si Pepíčku pípni, zazpívali co nejtišší večerku a šli spát.

Neděle – Ráno docela brzké vstávání. Uklidili jsem, najedli se a vyrazili na tram-
vaj, která nás dovezla téměř ke startu závodu Napříč Prahou přes tři jezy. Tam 
jsem se rozdělili na dvě skupiny, ti co závodí a ti co fandí. Fanoušky si převzal 
Náprstek a pak už probíhali přípravy a takové klasické věci před závodem. Start 

co bylo



otázky z kleče :)
Víte, kolik závodních posádek letos startovalo na Třech jezech?

Kolik to bylo celkem plavidel a kolik vodáků a vodaček?

+ si k tomu přidejte otázku z rubriky,,stalo se“ :)

odpovědi posílejte Klárce nebo Pampelišce přes Whatsapp

zpěvníkové zákulisí
Na posledních stránkách našeho časopisu se již tradičně vyskytuje nějaká zá-

bavná rubrika či písnička. Tedy ta písnička spíš. A není tomu jinak ani v tomto 
čísle neKleč!e. Dnes to nebude ani tak nic extra nového, ale spíš staronového. 
Koukneme se na Blowing in the wind od Boba Dylana.

Bob Dylan je americký písničkář a textař, který se zásadně vepsal do podoby 
západní i světové hudby. Je držitelem Nobelovy ceny za literaturu, jako jediný 
písničkář v historii.

Blowin’ in the Wind pochází z  ranější éry Dylanovy tvorby, ve které je stále 
věrný svým folkovým kořenům. Je to píseň volající po míru – ostatně americká 
protiválečná hnutí z této i jiných jeho písní udělaly skoro až hymny. V české verzi 
můžete píseň znát třeba i pod názvem Míle.

a pak následoval cíl. Dali jsem si oběd odpočinuli si, převlékli se, někteří se i se-
známili s jinými skauty. Vyhlášení také bylo. Pak už jen společné focení a jelo se 
domů.

Bára

30. 9.

Na začátku jsme hráli rychlo schovku. Bára (Z.) jí vyhrála. Potom jsme "zjistili,, 
družiny jednoduchou hrou. Ta družina, která doběhne tam a  zpátky a přepálí 
provázek a bude první, si vybere místo v klubovně, na kterém bude po dobu 
jednoho roku sedět. A samozřejmě získá družinové body. Začali jsme s vysvětlo-
váním hry. (Nepamatuji jsi její jméno). Hráli jsme sirku, skoro každý se popálil. Asi 
v půlce kormidelníci odešli s Plavcem řešit svoje věci, my jsme hráli dál. Potom 
byl konec schůzky a my jsme se rozešli do svých domovů.

Kosmo



Blowin‘ in the Wind
hudba a text: Bob Dylan

C F C
How many roads must a man walk down
F G
before you call him a man
C F C Am
yes ‚n‘ how many seas must the white dove sail
C F G
before she sleeps in the sand
yes ‚n‘ how many times must the cannonballs fly
before they are forever banned?

F G C Am
R: The answer my friend is blowing in the wind
F G C
the answer is blowing in the wind.

How many years can a mountain exist
before it’s washed to the sea
yes ‚n‘ how many years can some people exist
before they’re allowed to be free
yes ‚n‘ how many times can a man turn his head

and pretend that he just doesn’t see?

R:

How many times must a man look up
before he can see the sky
yes ‚n‘ how many ears must one man have
before he can hear people cry
yes ‚n‘ how many deaths will it take till he knows
that too many people have died?

R:


